

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 22 марта 2025 года, № 22 (№ 2713)



25 МАРТА —

ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ РОССИИ



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем работника культуры России!

Во все времена роль культуры определялась как чрезвычайно значимая сфера, которая сохраняет духовные и нравственные традиции народов.

Работники культуры — это именно те люди, которые привносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту. Благодаря вашей работе жители нашего района участвуют в культурных мероприятиях и живут интересной жизнью.

Вы проводите большую кропотливую работу по сохранению, воссозданию и приумножению культурного наследия Черноморского района, по передаче духовного опыта от поколения к поколению. Благодаря вашему повседневному труду в домах культуры, библиотеках, музеях, детской школе искусств Черноморского района проводятся интересные концерты, конкурсы, театрализованные спектакли, а значит — сохраняются и приумножаются духовные богатства нашего народа.

Именно вы — яркие, увлеченные, инициативные люди с безграничной фантазией, делаете наш мир лучше, добрее и интереснее!

Спасибо вам за профессионализм, неустанное творчество, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Желаем вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

Уверены, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района!

А.В. ШИПИЦЫН,
глава муниципального образования Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,
глава администрации Черноморского района РК

ЖИЗНЬ РАЙОНА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛ ЧЕРНОМОРСКИЙ РАЙОН

12 марта депутат Государственной Думы РФ Леонид Бабашов с рабочим визитом посетил Черноморский район. В поездке его сопровождал секретарь местного отделения партии «Единая Россия», глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын.

В ходе визита парламентарий проинспектировал ход работ по реконструкции двух объектов образования. Данные объекты ремонтируют в рамках национального проекта согласно реализации Народной программы партии «Единая Россия».

В Новосельской средней школе полным ходом идет демонтаж старых конструкций. Вскоре начнется прокладка коммуникаций. Ремонт в образовательном учреждении завершится в ноябре этого года. А в Новоивановской средней школе ремонт начнется на этой неделе, а завершатся работы до конца 2025 года. Для обеих школ будут увеличены лимиты электроснабжения, установят новые, более мощные трансформаторы.

В селе Окуневка Леонид Бабашов посетил библиотеку, торжественное открытие которой после капитального ремонта состоялось 28 февраля. В ближайшее время рядом с библиотекой разобьют сквер и установят детскую площадку.

В поселке Черноморское депутат Государственной Думы РФ провел встречу с трудовыми коллективами двух школ: Черноморской средней школы №3 им. Пудовкина Ф.Ф. и Новосельской средней школы им. И.Жудова. Педагогов волновали вопросы, касающиеся жилищных вопросов, а также повышения заработной платы. Также поступил ряд вопросов личного характера.

Кроме того, на базе местного отделения общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялся прием граждан по личным вопросам, в ходе которого к Леониду Бабашову обратился житель поселка Черноморское с вопросом имущественного характера.

Все обращения, поступившие в этот день, взяты депутатом на контроль.

Ярослава ФИЛИППОВА
по материалам пресс-службы
Леонида БАБАШОВА



КРЫМСКАЯ ВЕСНА

КРЫМСКАЯ ВЕСНА — ВМЕСТЕ НАВСЕГДА

18 марта отмечается знаменательная дата — День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым официально вошел в состав Российской Федерации. Воссоединение Крыма с Россией стало знаковым событием, которое открыло новую страницу в истории нашего полуострова.

В марте 2014 года в Крыму и Севастополе прошел референдум о воссоединении с Россией. Почти 97% голосовавших поддержали присоединение регионов к РФ.

Несмотря на «молодость» этого праздника, он весьма любим крымчанами. Традиционно 18 марта во всех городах и районах Республики Крым и во многих российских городах проходит множество торжественных и праздничных мероприятий.

Так, 18 марта в Черноморском районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Крымская весна — вместе навсегда».

Отпраздновать 11-ю годовщину возвращения Крыма в родную гавань пришли руководители района и поселка, представители духовенства, жители и гости района.

С торжественной датой черноморцев и всех крымчан поздравили глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, главный имам Черноморского района Лёман Абдураманов.

Выступающие отметили, что в дни Крымской весны жители полуострова вспоминают события 2014 года. После возвращения Крыма в родную гавань началось динамичное развитие полуострова, которое продолжается и сегодня. В адрес крымчан прозвучали по-



желания мира, счастья, крепкого здоровья и благополучия.

Также в праздничный день состоялась церемония вручения паспортов 4 юным гражданам Российской Федерации, которая прошла в рамках акции «Мы — граждане России». Ее запустило «Движение первых».

Продолжилось мероприятие концертной программой. Особенный отклик у зрителей вызывали песни патриотического характера. Не оставила зрителей равнодушными композиция «Матушка земля», которую исполнили Елена Тимошенко, коллектив «Вперед», народный вокальный ансамбль «Казачий дом» и Эльвис Абибуллаев.

В завершение концерта все участники исполнили гимн Российской Федерации.

Ярослава ФИЛИППОВА



КРЫМСКАЯ ВЕСНА

УРОК ПАМЯТИ «ВОЗВРАЩЕНИЕ В РОДНУЮ ГАВАНЬ»

Глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын стал почетным гостем Всероссийского урока памяти «Возвращение в родную гавань». Мероприятие прошло в Оленевской средней школе им. Моцаря Д.А. Его участниками стали обучающиеся старших классов.

Цель урока — сохранение исторической памяти о событиях Крымской весны 2014 года, об истории Крымского полуострова.

Ведущая мероприятия — куратор муниципального подразделения регионального отделения ВОД «Волонтеры Победы» Ирина Петрук рассказала школьникам о событиях, которые способствовали воссоединению Крыма с Россией, о людях, внесших вклад в развитие Крыма.

Она напомнила, что 16 марта 2014 года в Крыму и Севастополе прошёл референдум. На территории Автономной Республики Крым 96,77% проголосовавших выбрало первый

суверенным и независимым государством. А 18 марта стал праздничным днём на все времена. В этот день была проведена процедура принятия, в рамках которой был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации.

В ходе мероприятия Алексей Шипицын поделился со школьниками своими воспоминаниями о событиях одиннадцатилетней давности, рассказал, какие эмоции и чувства испытывал в те судьбоносные для жителей полуострова дни, подчеркнул, что со времени возвращения Крыма в Россию произошли колоссальные изме-



пункт бюллетеня — «За воссоединение Крыма с Россией на правах субъекта Российской Федерации», в Севастополе — 95,6%. Явка на референдум в Крыму и Севастополе составила соответственно 83,1 и 89,5%.

17 марта Верховный Совет Крыма принял Постановление «О независимости Крыма», а также обратился к Российской Федерации с предложением принять полуостров в её состав в качестве нового субъекта в статусе республики. В этот же день Владимир Владимирович Путин подписал указ о признании Республики Крым

независимым государством. Главным символом воссоединения стал Крымский мост — уникальное инженерное сооружение, которое соединило материк и полуостров навсегда.

Также глава муниципального образования Черноморский район подчеркнул, что такие мероприятия играют важную роль в формировании патриотизма, уважения к истории и достижениям страны у молодого поколения, способствуют укреплению гражданских ценностей и взаимопонимания среди молодежи, что имеет огромное значение для будущего России.

ШКОЛЬНИКАМ РАССКАЗАЛИ О СОБЫТИЯХ КРЫМСКОЙ ВЕСНЫ

В образовательных учреждениях Черноморского района проходят патриотические мероприятия, посвященные событиям Крымской весны.

День воссоединения Крыма с Россией — это не просто дата в календаре. Для многих россиян это символ восстановленной исторической справедливости и укрепления единства страны. В этот день принято вспоминать не только политические события, но и богатую историю Крыма, его культуру и традиции.

Так, в Черноморской средней школе №1 им. Н. Кудри прошёл тематический урок, посвящённый одной из самых значимых страниц современной истории — Крымской весне.

Мероприятие посетила заместитель начальника отдела образования, молодежи и спорта администрации Черноморского района Надежда Янчук.

Обращаясь к ребятам, она поделилась своими воспоминаниями об этих исторических событиях, подчеркнула, что Крымская весна сделала то, что казалось почти невозможным — сплотила всех граждан Российской Федерации.

В ходе мероприятия большое внимание было уделено событиям Крымской весны, которые произошли в феврале-марте 2014 года и продемонстрировали нежелание крымчан участвовать в государственном перевороте на Украине и идти на поводу у радикальных националистических группировок.

Также старшеклассники узнали о жизни региона после возвращения в состав России, о мужестве и героизме не только сотрудников силовых структур, но и простых людей, которые смогли отстоять своё право на независимость и свободу.

В завершении урока была проведена викторина «Разговоры о Крыме», на которой ученики продемонстрировали свои знания о полуострове и важных исторических событиях.

Материалы рубрики подготовила Ярослава ФИЛИПОВА



ЖИЗНЬ РАЙОНА

О СОСТОЯНИИ ЗАКОННОСТИ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

12 марта прокурор Республики Крым Олег Камшилов провел рабочую встречу с представителями бизнес-сообщества Черноморского района. Мероприятие состоялось в сессионном зале администрации Черноморского района. Главная тема совещания — состояние законности в сфере защиты прав предпринимателей на территории Черноморского района.

В работе совещания приняли участие и.о. уполномоченного по защите прав предпринимателей Светлана Лужецкая, первый заместитель министра экономического развития Крыма Роман Хитущенко, заместитель министра промышленности и торговли Крыма Инесса Федотова, представители прокуратуры Крыма и Черноморского района, предприниматели.

Детальный анализ состояния законности в сфере защиты прав предпринимателей на

в формате диалога присутствующие задавали вопросы и получили компетентные ответы. Все замечания, озвученные спикерами в рамках встречи, были взяты в работу для дальнейшего изучения и устранения.

Важность диалога с предпринимателями района отметил глава администрации Черноморского района Александр Дудинов. «Предпринимательство — основа развития Черноморского района, важная составляющая часть экономики. Предприниматели предоставляют черноморцам рабочие места, тем самым обе-



территории Черноморского района в ходе совещания предоставила начальник отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей Анастасия Пучкова. Вопросы мер поддержки бизнес-сообщества озвучила Светлана Лужецкая.

спечивая благосостояние граждан, пополняя местный бюджет. Их значение для района трудно переоценить. Для успешной работы сегодня постараемся оказать всестороннюю поддержку и содействие в решении озвученных вопросов».

По материалам телеканала «ТВЧ»

ВЕСЕННИЙ СУББОТНИК — ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ!

Весна — время наводить порядок! А это значит, что пришло время субботников.

Участие в субботнике — это возможность сделать что-то хорошее для нашего района и его жителей, улучшить экологию и просто провести время в компании единомышленников.



Так, 14 марта сотрудники администрации Черноморского района и подведомственных организаций приняли участие в весенней уборке территории возле полигона ТКО.

Вооружившись перчатками и мусорными пакетами, участники экологической акции приступили к уборке пластиковых пакетов, бутылок и другого бытового мусора. Через несколько часов данная территория была приведена в порядок.

Отметим, что труд на свежем воздухе доставил всем массу радости и удовольствия. Работа прошла весело и плодотворно.

Ярослава ФИЛИПОВА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

ЮЛИЯ ГОБЕЛА — ПОБЕДИТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА XVI ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «УЧИТЕЛЬ ЗДОРОВЬЯ РОССИИ-2025»

В Черноморском районе прошел региональный этап Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России-2025».



Отметим, что конкурс проводится среди педагогов ежегодно. Его цель — повышение профессиональной компетентности педагогов в области формирования культуры здоровья у обучающихся, воспитанников и работников системы образования, совершенствование инновационной деятельности и повышение качества образования на основе улучшения физического, социального и духовного здоровья подрастающего поколения.

Конкурс даёт возможность ещё раз продемонстрировать, что профессионализм востребован и является самым ценным достижением цивилизованного общества.



Отметим, что в ходе конкурсных дней участникам предстояло представить свои наработки в области формирования культуры здорового образа жизни среди школьников, провести открытые уроки и мастер-классы, продемонстрировать, как можно совмещать учебный процесс с заботой о здоровье.

В очном региональном этапе конкурса приняли участие 9 педагогов из образовательных учреждений полуострова. Черноморский район на конкурсе представила педагог Черноморской средней школы №1 им. Н. Кудри Юлия Гобела. Она и стала победителем конкурса.

Ярослава ФИЛИПОВА

ЮБИЛЕИ

ВИКТОР ДАНИЛОВ: ПОЛВЕКА С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ!

19 марта свой 75-летний юбилей отмечает заслуженный работник культуры Автономной Республики Крым, руководитель народного хора «Сударушка», народного оркестра русских народных инструментов «Русские узоры», народного вокального ансамбля «Казачий Дом» и ансамбля «Задумчивый разговор» Виктор Александрович ДАНИЛОВ.

Детство и юность Виктора Данилова прошли в селе Ново-Филипповка Кировоградской области. Получив аттестат о среднем образовании, он поступил в Симферопольское музыкальное училище. И вот уже более полувека он шагает с песней по жизни, из них 25 лет работает в Черноморском районном Доме культуры.

Началом трудовой жизни в сфере культуры стала работа преподавателем Черноморской детской музыкальной школы в 1969 году. С 1989 года по настоящее время Виктор Александрович является бесшестенным руководителем хора «Сударушка», которому в 1992 году было присвоено звание народный, и вот уже на протяжении 33 лет коллектив ежегодно успешно подтверждает это почетное звание.

Являясь руководителем одного из любимых хоровых коллективов Черноморского района, Виктор Данилов создал более 130 аранжировок для хора и солистов, а также инструментальных произведений для народного оркестра русских народных инструментов «Русские узоры», которым он руководит с 2003 года. Песни в исполнении «сударушек» продолжают звучать и доставлять радость людям, они несут добро и хранят всё самое светлое, что сопровождает творческую жизнь коллектива.

Следует сказать, что в репертуаре коллективов, руководителем которых он является, есть авторские песни юбиляра, написанные на стихи поэтов Черноморского района, наполненные любовью к родному краю, среди которых «Черноморск — любимый город», «Как будто жизнь мы вторую живём», «Имена», «9 мая», «Черноморское», а также шуточные песни «Очки», «Сударушки», «Черноморские частушки». И каждая из исполняемых коллективом песен находит свою дорогу к благодарному слушателю.

«Сударушка», «Русские узоры», «Казачий Дом» и «Задумчивый разговор», бережно храня песенные и инструментальные традиции нашего района, Крыма и России в целом, являются участниками всех мероприятий, которые проводятся в Черноморском районе, и принимаются зрителями на «ура».

В копилке наград Виктора Александровича Данилова множество наград, среди которых Почётная грамота министерства культуры АРК за большой вклад в развитие и популяризацию хорового пения, Благодарность председателя Государственного Совета Республики Крым, а также благодарности и грамоты районного совета и администрации Черноморского района.

Русский человек — это поющий человек. А русская песня — она особенная: душевная, лиричная, трогает самые потаённые струны



души. И исполнять её надо по-особенному — с любовью, без фальши. Поэтому всё зависит от руководителя и участников коллектива и взаимоотношений внутри коллектива. За каждым человеком стоят работа, домашние хлопоты, загруженность, какие-то бытовые вопросы. У каждого участника коллектива свой характер, свое мнение, но все же мнение художественного руководителя — главное. И когда хорист выходит на сцену, то просто обязан быть профессионалом. В этом и заключается вся работа руководителя и смысл труда всего коллектива.

Народное хоровое пение является одним из самых популярных направлений народного творчества. Управление коллективом творческих людей требует наличия организаторских способностей, а также способности увлечь и заинтересовать одаренных в музыкальном плане людей. В профессии руководителя народного коллектива, прежде всего, важна творческая составляющая, а также знание и понимание эстетики хорового исполнения различных музыкальных произведений. Ведь чтобы заслужить народную любовь, надо знать, какую песню любит народ, и уметь петь сердцем! Именно над этим и работает на протяжении многих лет Виктор Александрович Данилов.

От всей души поздравляем Виктора Александровича с юбилейной датой и желаем крепкого здоровья, успехов в работе, новых побед и достижений, мира и добра! Желаем, чтобы работа приносила удовольствие, а не усталость, чтобы было комфортно работать с творческими коллективами. Пусть во всех амбициозных планах и делах сопутствует успех и покоряются все вершины!

Наталья ИВАНЮТА



ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ ЧЕРНОМОРСКИМ РАЙОННЫМ СУДОМ ЗА ПРИСВОЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СВОЕГО СЛУЖЕБНОГО ПОЛОЖЕНИЯ ОСУЖДЕНА МЕСТНАЯ ЖИТЕЛЬНИЦА

Черноморским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении местной жительницы по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ по факту хищения чужого имущества, вверенного виновной, с использованием своего служебного положения.

В ходе судебного разбирательства установлено, что Е., являясь кредитным инспектором в микрофинансовой организации, оказывающей услуги на территории Черноморского района, осуществляла работу по выдаче микрозаймов, приему платежей в счет погашения займов и зачисление полученных денежных средств на счет микрофинансовой организации.

В декабре 2023 года Е., получила на свой счет в размере 33 000 рублей перевод от заемщика в счет погашения микрозайма и процентов по нему, из которых 31 150 рублей присвоила себе, не внося в кассу предприятия, потратив их на свои личные нужды.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, личности подсудимой, степени и характера общественной опасности преступления, признал Е. виновной в инкриминируемом ей преступлении, назначив наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 4 месяца.

А.В. ДАВИДКО,
и.о. прокурора Черноморского района

ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

депутата районного совета

Сергея Владимировича КИЧУЖИНЕЦ!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей.

Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают Вас, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся в жизнь!

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС,
АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА



ПРИЕМ ГРАЖДАН

ЗАПИШИШЬ НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТУ
ГОСДУМЫ РФ ЛЕОНИДУ БАБАШОВУ!

По адресу пгт. Черноморское, ул. Чапаева, д. 9 (вход с торца здания) расположена общественная приемная, которая работает каждый четверг с 10:00 и до 17:00. Если вы не можете решить вопросы, связанные с начислением пенсии, сферой ЖКХ, подачей документов в госорганы, или вам необходима помощь по иным вопросам, — обращайтесь в приемную.

Просим предварительно записываться по телефону у помощника депутата Владислава Юрьевича Нагорного: +7 (978) 287-14-24 (VolnaMobile).

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ОТ ДЕПУТАТА
по вопросам выделения земли, проблем с подключением к сетям ресурсоснабжающих организаций, а также вопросам здравоохранения и др.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Извещение о необходимости согласования межевого плана по уточнению местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером (Олексюк Денисом Александровичем, №31637 в Росреестре КИ; Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411; denis.kadastr@mail.ru, контактный телефон 8(978) 754-79-64) подготовлен межевой план по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 90:14:070701:473, расположенный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, Межводненский с/с, уч. 182, 1131, 2401, площадью 27892 кв. м. Заказчиком работ является гр. Филипенко Олег Васильевич, почтовый адрес: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 19, кв. 25

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования границ состоится 23 Апреля 2025 года в 15 ч. 00 мин. по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

Согласование местоположение границы земельного участка требуется с правообладателями смежных земельных участков с кадастровыми номерами – 90:14:070701:217 (Республика Крым, Черноморский р-н, Межводненский с/с, уч. 181, 1102, 2331), и всеми заинтересованными лицами. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также правоустанавливающие документы на земельный участок. С межевым планом можно ознакомиться ежедневно, с 9.00 до 17.00, по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ уточняемого земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения до 22 Апреля 2025 года по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

Извещение о необходимости согласования межевого плана по уточнению местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером (Олексюк Денисом Александровичем, №31637 в Росреестре КИ; Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411; denis.kadastr@mail.ru, контактный телефон 8(978) 754-79-64) подготовлен межевой план по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 90:14:070701:474, расположенный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, Межводненский с/с, уч. 182, 1131, 2401, площадью 3554 кв. м. Заказчиком работ является гр. Филипенко Олег Васильевич, почтовый адрес: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 19, кв. 25

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 23 Апреля 2025 года в 15 ч. 00 мин. по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

Согласование местоположение границы земельного участка требуется с правообладателями смежных земельных участков с кадастровыми номерами – 90:14:070701:203 (Республика Крым, р-н Черноморский, Межводненский сельский совет, участок № 1078), 90:14:070701:130 (Республика Крым, р-н Черноморский, Межводненский сельский совет, участок № 1079), 90:14:070701:146 (Республика Крым, р-н Черноморский, Межводненский сельский совет, участок № 1132), 90:14:070701:70 (Республика Крым, р-н Черноморский, Межводненский сельский совет, участок № 1130) и всеми заинтересованными лицами. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также правоустанавливающие документы на земельный участок. С межевым планом можно ознакомиться ежедневно, с 9.00 до 17.00, по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ уточняемого земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения до 22 Апреля 2025 года по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

Извещение о необходимости согласования межевого плана по уточнению местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером (Олексюк Денисом Александровичем, №31637 в Росреестре КИ; Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411; denis.kadastr@mail.ru, контактный телефон 8(978) 754-79-64) подготовлен межевой план по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 90:14:070901:725, расположенный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, Межводненский с/с, уч. 182, 1131, 2401, площадью 1776 кв. м. Заказчиком работ является гр. Филипенко Олег Васильевич, почтовый адрес: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 60 лет Октября, д. 19, кв. 25

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 23 Апреля 2025 года в 15 ч. 00 мин. по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

Согласование местоположение границы земельного участка требуется с правообладателями смежных земельных участков с кадастровыми номерами – 90:14:070901:791 (Республика Крым, Черноморский р-н, Межводненский с/с, уч. 1544, 2402), и всеми заинтересованными лицами. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также правоустанавливающие документы на земельный участок. С межевым планом можно ознакомиться ежедневно, с 9.00 до 17.00, по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ уточняемого земельного участка принимаются в письменном виде в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения до 22 Апреля 2025 года по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Балаклавская, 68, оф. 411.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Станислав Евгения Сергеевна (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 32 257; квалификационный аттестат 82-14-32; страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования РФ (СНИЛС) - 182-663-748-00), зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, с. Межводное, ул. Буденного, 4Б; stanislav.evgeniya@mail.ru, +79787523667, выполняет кадастровые работы по уточнению описания местоположения границ (или) площади земельного участка с кадастровым номером 90:14:010103:840 расположенного по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Радужная, 3.

Заказчиком кадастровых работ является Бондаренко Анатолий Анатольевич, зарегистрированный по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Почтовая, д. 13. Тел.: 79788548598.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22 "22" апреля 2025 г. в 09 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с "06" апреля 2025 г. по "23" апреля 2025 г. по адресу: Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Чапаева, 22.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: – 90:14:010103:1711 – Республика Крым, Черноморский р-н, пгт Черноморское, ул. Звездная, д. 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

От редакции: тексты извещений даны в полном соответствии с оригиналами.

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ,

Лидия Ивановна КИРИЛОВА

Диляра АДЖИМУРАТОВА

Людмила Иосифовна ГАМЗЮКОВА

Вячеслав Андреевич ТИМОШЕНКО

Сервер Шейхисламович БАВБЕКОВ

Валентина Николаевна КАРНАФЕЛЬ

Павел Андреевич ЦИРКУН

Елена Николаевна ЗЫКОВА

Евгения Корнеевна КАЩУК

Николай Степанович ЛУЦИВ

Светлана Викторовна ПЕТЛЯК

Зоя Федоровна ПЕРЕПЕЛИЦА

Нурие Февзиевна ЯКУБОВА

Иван Анатольевич ГАЛЕНКО

Эскендер Айдерович МУЖДАБАЕВ

Александр Васильевич КОТ

Любовь Леонидовна АКУЛИНИНА

Владимир Эдуардович САНЬКОВ

Алиме Алиевна ГАФУРОВА

Лариса Анатольевна ГАЛАГАН

Татьяна Викторовна ВЕЛИКАЯ,

ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, приносят вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета

А.С. ДУДИНОВ, глава администрации Черноморского района

А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

СПОРТКОЛОНКА

В КОПИЛКЕ СК «ПЕРЕСВЕТ» 18 МЕДАЛЕЙ

9 марта в Саках прошли отборочные соревнования по спортивной борьбе грэпплинг «Чемпионат и Кубок Первенства Республики Крым».

Цель соревнований — развитие и популяризация борьбы грэпплинг в Российской Федерации и Республике Крым, пропаганда здорового образа жизни подрастающего поколения, выявление сильнейших спортсменов Республики Крым и других субъектов Российской Федерации для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды.

В соревнованиях принимали участия около 500 спортсменов из всего полуострова, среди которых были и воспитанники СК «Пересвет» (тренер Илья Ильинский).

Напряжённые и зрелищные поединки проводились на шести борцовских коврах.

Нужно отметить, что конкуренция на турнире была более чем серьезная. Даже несмотря на юный возраст, у многих спортсменов уже весомая копилка наград.

По итогам соревнований воспитанники СК «Пересвет» завоевали 18 медалей различного достоинства.

Так, обладателями золотых медалей стали Илья Гаврилко, Фёдор Жилинский, Иван Решетник, Евгений Дударев, Евгения Колодий, Карина Разводовская, Нел-

ли Верёвочкикова, Арина Капустина, Ева Гамзян. Серебряные медали завоевали Давид Геворкян, Михаил Шевкалюк, Диана Бадурова, София Леусова, Марк Дюдин, Виталий Магера, Арслан Мурадов. Бронзовые медали завоевали Матвей Сельский, Денис Петляк.

Тренер и спортсмены СК «Пересвет» выражают слова благодарности главе администрации Черноморского района Александру Дудину за предоставление автобуса для поездки на соревнования.

Ярослава ФИЛИПОВА
Фото СК «Пересвет»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

№ 52 ♦ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК под ИЖС в пос. Межводное, ул. Тарханкутская, 33, 10,01 соток, от собственника. Кадастровый номер 90:14:070101:2540. До моря (отвесных скал с подводными пещерами) 850 метров, до центрального песчаного пляжа (с бархатным песком и мелководьем) 900 метров.

Имеется возможность подключения к свету, газу, водопроводу.

Телефон: + 7-978-860-69-37.

УСЛУГИ

№ 203 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7-978-774-13-34.

ЧЕРНОМОРСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 0365 Тираж 410

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44,
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.